

Вырезка из газеты КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

от . . . . .

Уфа

★ 5 ДЕК 1948 Газета № . . . . .

## Под счастливой красной звездой

Дочь крестьянина-татарина в царское время не могла мечтать об образовании, тем более о служении искусству.

Но я росла под счастливой звездой, под нашей красной звездой Советской власти, росла в счастливое время—в эпоху Ленина—Сталина.

Мой жизненный путь из глухой татарской деревни вел в Москву—в Московскую консерваторию. В числе первых девяти человек, окончивших башкирское отделение этой консерватории, носящей имя Чайковского, я в 1938 году приехала в Уфу. Башкирия в том году создавала свою национальную оперу. Теперь, в декабре, исполняется десять лет со дня открытия в Уфе оперного театра. Это были годы большой творческой работы. Мною создано 19 образов в операх, поставленных в нашем театре.

Все мы, живущие под красной звездой, под солнцем Сталинской Конституции, счастливы тем, что являемся участниками великого творческого труда, который кипит в каждом уголке нашей страны.

**Бану ВАЛЕЕВА.**

Народная артистка Башкирской АССР депутат Верховного Совета БАССР.